CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL





ATO DA PRESIDENTE Nº 118 , DE 1998.

A Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal, no uso de suas atribuições regimentais

RESOLVE:

- 1 EXONERAR **FRANCISCO ROMÃO PEREIRA DA SILVA**, matrícula nº 13.425-46, do Cargo Especial de Gabinete, CL-06, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.213/98-CLDF).
- 2 EXONERAR **NASSON ANTÔNIO DE OLIVEIRA**, matrícula nº 13.431-51, do Cargo Especial de Gabinete, CL-12, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.222/98-CLDF).
- 3 EXONERAR LUCIENE FERREIRA BEZERRA, matrícula nº 13.427-42, do Cargo Especial de Gabinete, CL-03, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.212/98-CLDF).
- 4 EXONERAR **ELIZABETE MENDES NOGUEIRA**, matrícula nº 13.433-47, do Cargo Especial de Gabinete, CL-06, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.210/98-CLDF).
- 5 EXONERAR **GEDALIAS INÁCIO DE ARAÚJO**, matrícula nº 13.474-33, do Cargo Especial de Gabinete, CL-01, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.518/98-CLDF).
- 6 EXONERAR **JEOVÁ BALTAZAR DA COSTA**, matrícula nº 13.477-27, do Cargo Especial de Gabinete, CL-10, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.519/98-CLDF).
- 7 EXONERAR **JOSÉ MARIA FERNANDEZ**, matrícula nº 13-443-44, do Cargo Especial de Gabinete, CL-02, do Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela, bem como DEVOLVER o servidor ao seu órgão de origem (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.219/98-CLDF).
- 8 NOMEAR **CARLOS ALBERTO DANTAS** para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, no Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.950/98-CLDF).
- 9 NOMEAR CARLOS ANTÔNIO SEVERINO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-06, no Gabinete Parlamentar do Deputado Geraldo Magela (Resolução nº 143/97 Processo nº 000.949/98-CLDF).

- Publique-se e registre-se.

Brasília, 08 de

de 1998.

Deputada LUCIA CARVALHO
Presidente

A:WINUTA1.DOC